
БАХРЕЙН И КАТАР – РОМАНТИЧНИТЕ 
ПОЛУОСТРОВИ НА АРАБСКИЯ СВЯТ 

 

  

Двупосочни самолетни билети с Qatar Airways / 7 
нощувки / 7 закуски / 4 вечери / 2 включени тура 

Български водач през целия престой 
 

Пътешествие, което ще ви отпусне приятно в топлите плажове на 
Бахрейн и ще ви докосне до романтичната красота на Катар. 

Нашето приключение ще започне с Бахрейн – малък, но очарователен 
полуостров свързан със сушата единствено с Кралство Саудитска 

Арабия, чрез мост с дължина 28 км. Заобиколен от Арабско море и най-
прохладен климат от всички съседни държави, Бахрейн се превръща във 

все по-популярна дестинация. Ще се настаним в хотел  NOVOTEL AL 
DANA RESORT 4* със собствен плаж и прекрасни външни басейни, както 

и с отлична локация до основните атракции на Бахрейн. Ще ви 
покажем столицата Манама, един от най-посещаваните пазари, 

Джамията и още много значими за бахрейнския народ 
забележитлности. 

След 4 нощувки в Бахрейн ще се отправим към Катар – една истински 
бляскава, модерна и гостоприемна държава, която ще ви накара да я 

заобичате завинаги! Ще се настаним в хотел EMBASSY SUITES BY 
HILTON 4* – хотелът отваря врати през 2022 г. и предлага всички 

съвременни удобства за своите гости, освен това перфектната му 
локация осигурява бърз и лесен достъп до най-посещаваните атракции 
и места на столицата Доха. Ще разполагаме с три дни да се насладим 

на престоя си в една от най-богатите държави в Света и една от 
малкото останали абсолютни монархии. 

  

 

 



ПРОГРАМА ПО ДНИ: 
 
 
ДЕН 1: 02.11.2026 г. 

В 09:30 ч. на Летище София, Терминал 2 нашият гид ще ви очаква и в 
12:30 ч. с полет на Qatar Airways потегляме за Бахрейн със стоп в Доха 
 (1 ч. и 45 мин. престой). В 20:00 ч. е краткия полет за Манама, Бахрейн. 

Пристигане в Бахрейн в 20:50 ч., преминаване през граничен контрол 
където всеки турист заплаща своята виза от 5 BD (или 13 EUR – плащане 

с кедитна или дебитна карта). 

Трансфер до хотел Novotel Al Dana Resort 4*, настаняване, вечеря и 
нощувка. 

  
ДЕН 2: 03.11.2026 г. 
Закуска. В 09:30 ч. ще ви отведем на ОБЗОРЕН ТУР (включен в 

цената). Потопете се в богатата история и модерната красота на 

Бахрейн с този увлекателен градски тур, по време на който ще 

разгледате някои от най-забележителните места в кралството.        Ще 
започнем с посещение на една от най-големите джамии в света – Ал 
Фатех. Изградена с мрамор от Италия, стъкло от Австрия и великолепен 

купол от фибростъкло, тази джамия не само впечатлява със своята 
архитектура, но и предлага спокойствие и духовна хармония. Следваща 

спирка –  Bahrain Bay – спирка за снимки. Насладете се на панорамната 
гледка към съвременния силует на столицата Манама в Bahrain Bay. Тук 
ще видите емблематични небостъргачи, луксозни хотели и красивата 

брегова линия – перфектното място за впечатляващи снимки!След това 
ще се отправим към един от най-големите пазари – Manama souq. Ще 
имате възможност да се потопите в цветните магазини,да си закупите 

сувенири, местни лакомства и богат асортимент от други изкушения. На 
финала на нашата първа разходка в Бахрейн ще ви поканим на вкусен 

обяд в традиционен ресторант, където ще опитате традиционни 
бахрейнски ястия. Прибиране в хотела в 14:30 ч.· 

 Време за почивка и плаж.· 

 Вечеря и нощувка. 
ДЕН 3: 04.11.2026 г. 

·         Закуска. Време за почивка и плаж или екскурзия с допълнително 
заплащане. 

Допълнителен тур 1: 14:30 – 19:00 ч. 

КУЛТУРНО И ИСТОРИЧЕСКО НАСЛЕДСТВО: Едно докосващо 
преживяване, което ще ви потопи в традициите и историческото 
наследство на Бахрейн. Първата ни спирка ще бъде Националния музей, 

където ще ви разкажем за пътя по който е преминал бахрейнския народ 
в развитието си до наши дни. След това ще ви отведем до един от най-

впечатляващите крепости в Бахрейн – Qal’at al-Bahrain Разположена на 
северозападното крайбрежие на остров 

  



   

  

Бахрейн, тази древна крепост е едно от най-забележителните 
исторически и археологически места в страната. Крепостта е била 

център на древната цивилизация Дилмун, съществувала преди повече от 
4000 години. През вековете тя е била използвана от различни култури – 
от португалците до ислямски халифати, и е играла важна роля, като 

търговско и военно средище. Qal’at al-Bahrain е включена в списъка на 
световното културно наследство на ЮНЕСКО и е идеално място за 
любителите на историята. Посетителите могат да се разходят из добре 

запазените стени и наблюдателни кули, да разгледат останките от 
древни жилища и храмове. Продължаваме нашето пътешествие към 

„Перленият град”, район в Бахрейн, който получава името си от това, че 
там са разположени домовете на ловците на перли, основно препитане 
на бахрейнците до не толкова далечното минало.  Ще посетим Bu Maher 

Fort, Al Ghous house (къща на гмуркач за перли), Badr Al Ghulum house 
(къщата на доктора), Al Jalwahma house, Al Alawi House. Ще ви отведем 

до Moukharraq souq един от най-старите пазари, където ще ви покажем 
„Пътят на перлата”и ще разкрием красотата на това съвършенство от 
морето в Музея на Перлата. Ще ви почерпим с традиционно арабско 

кафе с фурми в кафенето Bu Khalaf. За финал на този тур събрал в себе 
си красота и история, подобаващо ще завършим в същия дух на 
романтика с 30 минутна разходка с корабче около столицата Манама.  

Цена на човек: 167 лв./85 EUR при минимум 10 туриста· 

 Вечеря и нощувка. 

ДЕН 4: 05.11.2026 г.· 
 Закуска. Време за почивка и плаж или екскурзия с допълнително 

заплащане. 
Допълнителен тур 2: 09:00 – 15:30 ч. 

БАХРЕЙНСКИ КАЛЕЙДОСКОП: Днес ще ви разкрием един пъстър 

калейдоскоп 

   

  



от гледки и преживявания – от хилядолетни мистерии до модерните 

писти за Формула 1, продължим с ферми за камили стигнем до Дървото 
на Живота. Започваме с Ali Burial  Mounds and Potteries – Сред 

мистериозните древни  останки на Бахрейн са хилятите надгробни 
могили, които преобладават в пейзажа на север от острова. Обхващайки 
епохата Дилмун (От 1-ро до 3-то хилядолетие Пр.н.е.) до епохата Тилос 

(до 200 г. Пр.н.е. и 300 г. след нея). Надгробните могили са уникални 
поради големия си брой и концентрация, като най-големите и 
впечаляващи са царските могили, намиращи се в с. Аали. Грънчарските 

работилници в близост до могилите са се развили органично през 
годините, което е позволило на занаятчиите да разположат своите 

инсталации в близост до гробниците и дори да използват погребални 
камери, като пещи. Изпичането на изделията е ставало по древни 
методи, предавани от поколение на поколение. 

След това ще ви отведем до Riffa Fort – крепост, която е служила на 
бахрейнския народ за отбрана при набези, като е била и резиденция на 

Шейх Иса бин Али Кхалифа, който е бил крал на Бахрейн от 1869 г. до 
1932 г. 

Продължаваме с фото спирка по маршрута на нашето пътешествие към 

първият петролен кладенец, там от където е потекло за първи път 
„черното злато” на Бахрейн. Следващата ни фото спирка е дървото на 
живота, като от тук се отправяме към пистите на Формула 1, ще имате 

възможност да разгледате от вътре пистата, както и да покарате картинг 
(срещу доп. заплащне). 

Сега следва нещо още по-различно – Al Areen Wildlife Park. – естествен 
резерват на флора и фауна с площ от 7 кв. км. На територията на 
резервата има над 100000 вида растения, 45 вида животни и 82 вида 

птици. Предвидили сме достатъчно време за разходка из резервата, за 
да се потопите и насладите изцяло. Разбира се, че няма да пропуснем и 

ферма за камили, където ще бъде и последната ни спирка. 

  

Цена на човек: 180 лв./92 EUR при минимум 10 туриста · 

 Вечеря и нощувка в хотела. 
ДЕН 5: 06.11.2026 г. 

 Закуска от 07:00 до 07:30 ч., готови за напускане на хотела. 

08:00 ч. – Трансфер от Хотела до Летище. 

11:00 ч. – Полет с Qatar Airways за Доха, Катар. 

11:50 ч. – Пристигане на летището в Доха. 

12:30 ч. отпътуваме от летище, като започва и нашият ДОХА СИТИ 
ТУР – включен в цената. Турът ни ще започне с разходка през новият 

район Мшейреб, разположен в историческия център на Доха – най-
„умният“ район в света, изграден на база на най-новите екологични 



технологии и в същото време взаимствал знанието на бедуините за 

усвояване и използване на силата на вятъра за охлаждане. 
Ще продължим със стария емблематичен пазар Сук Уакиф (Souq Wakif). 

Традиционен пазар с безброй малки магазинчета, където ще откриете 
всичко от керамични ръчно изработени изделия, подправки, арабски 
сладкиши и парфюми, традиционни облекла и класически сувенири. Ще 

предвидим време, в което да имате възможност да обаядвате на старият 
пазар, тъй като там се предлага изключително голямо разнообразие от 
ресторанти, кафенета и места с прясно сготвена храна за бързо хранене. 

     

Продължаваме с преминаване през Новият център на Доха с 
впечатляващите небостъргачи, района наречен Уест Бей и пешеходната 

крайморска алея „Корниш“. Ще направим кратка фото спирка на 
уникалния по своята архитектура на Музея на Ислямското Изкуство, 

разкриващ спираща дъха гледка към Арабско море и красотата на 
небостъргачите на Доха. 

Неусетно ще се озовем пред Културното Селище Катара, където местните 

са се постарали да създадат място за култура, красота, зелени градини, 
алеи за разходки, прекрасни ресторанти и кафенета, както и център на 

много и различни по рода си събития. След това ще се отправим към 
Перлата или The Pearl, изкуствен остров във формата на наниз от перли, 
който всъщност е един от най-лускозните райони на Доха, а е зъздаден в 

този си вид, за да напомня за миналото на катарския народ. В миналото 
катарците са били беден пустинен народ, който се е изхранвал най-вече 
с риболов и добив на морски перли. Тук на това красиво място ще 

видите различна архитектура във всяка перла от наниза, ще видите 
красива марина с луксозни яхти. Едно привлекателно място за разходки. 

 Турът ще приключи около 16:30 ч. с настаняване в хотел Embassy Suites 
by Hilton. Свободно време и нощувка. 
ДЕН 6: 07.11.2026 г. 

 Закуска. Свободно време или възможност за допълнителна екскурзия (с 
доп. заплащане). Нощувка. 
Допълнителен тур 3: 09:30 – 13:00 ч. 

ТУР ШАХАНИЯ И ИМЕНИЕТО НА ШЕЙХ ФЕЙСАЛ: 
  



   

  

След закуска от 09:30 ч. до 13:30 ч. потегляме извън Доха, за да ви 
покажем и разкажем за един катарец, ценител на историята и скъпите 

ретро автомобили имение и частен музей на Шейх Фейсал, в който са 
изложени хиляди артефакти събирани от цял свят това е най-богатата 
частна колекция в света, включително ретро спортни автомоболи и 

класически произведения на изкуството. Ще видим фермите за орикси и 
ему, както и конюшните на шейха с арабски коне. И за пълноценното 
усещане на разкоша ще ни сервират освежаваща и много вкусна 

напитка от мляко, фурми и канела от фермите на шейха в най-новото 
бижу на шейха – Al Samriya 5*-звезден хотел разположен , който ще ви 

накара да почувствате, като кралска особа. Не случайно първи гост на 
имението е бил Португалският национален отбор заедно със звездата 
Роналдо, през 2022 г., когато е отворил за първи път врати. 

Цена на човек: 192 лв./98 EUR  при минимум 10 туриста 

  

Допълнителен тур 4: 16:30 -20:30 ч. 

ПУСТИННАТА РОЗА НА КАТАР И СУПЕРСИТИ ЛУСЕЙЛ 
 

  

Турът ни ще започне, като ще се отправим към Националния Музей на 
Катар, който е всъщност гигантската Пустинна Роза на Катар. 

Изключителната архитектура на музея привлича и местни и туристи със 
същата сила от 2019 г. когато бе открит официално. Експозициите са 
модерни, интерактивни и в същото време с много автентични 

артефакти. Неусетно минава времето в 12-те тематични зали, като 
остава трайна следа за дълго у всеки поситител. След като това 

вълнуващо пътешествие в живота на катарския народ от бедунски 
племена до съвремнна супер модерна държава ще се отправим към най-
новата гордост на Катар – Super Smart City Lusail. Ултра модерен град, с 

изключителни архитектурни шедьоври и домакин на Официалната 
церемония по откриването на Световното Първенство по Футбол 2022 г., 



която остави без дъх цял свят. Ще спрем до изумителните и превърнали 

се в най-актуалната емблема на Катар – Katara Towers, ще се насладите 
на величествената гледка на сградата, ще имате възможност да 

наблюдавате залеза от най-популярната в последните месеци 
крайбрежна зона на „най-умния град” Лусейл. 

Цена на човек: 167 лв./85 EUR  при минимум 10 туриста 

  

ДЕН 7: 08.11.2026 г. 
Допълнителен тур 5: 09:00 – 13:00 ч. 

ШЕМЕТНО ДЖИП САФАРИ НА БРЕГА НА АРАБСКО МОРЕ В 
ПУСТИНЕН КАМП. 
В 09:00 ч. бъдете готови да ви отведем  на едно пътешествие с много 

адреналин, но крайната ни точка ще бъде онова уникално място за 
Катарската пустиня – там където пустинята целува морето Насладете се 

на екстремно шофиране в пустинята и покорете извисяващите се дюни. 
Ще имате възможността да наблюдавате и да се докоснете до един 

природен феномен, който се среща на само още 2 места в света, далеч от 
арабския свят, а именно естествената граница на пясъчните дюни на 
катарската пустиня с Арабско море. 

 

   

Стартиране с тръгване от хотела и отправяне към пустинята. Преди да 

започне шеметното препускане през пустинята ще спрем, зада се 
подготвят джиповете  и ще започнем същинското препускане в 
пустинята. Ще изпитаме тръпката от препускането нагоре по високите 

пясъчни дюни и ще спираме на чудни места – идеални за запечатване на 
необикновени пейзажи. Ще продължим препускането през пустинята, 

докато не стигнем там където пустинята среща морето. 

Ще направим кратка спирка в пустинен лагер, където ще ви посрещнат 
с разхладителни напитки и ще имате възможността да видите малка 

ферма с орикси и да пояздите камила. С пълна кошница забавни и 
незабравими емоции ще отпътуваме към Доха. 

Цена на човек: 147 лв./75 EUR  при минимум 10 туриста 

  

Допълнителен тур 6: 15:30 – 19:00 ч. 

1001 АРАБСКИ ПРИКАЗКИ и КУЛТУРНОТО НАСЛЕДСТВО на 
Арабския свят. 

  



   

  

Един тур, който ще ви потопи в културата, изящната архитектура, 
автентичния романтичен и приказен свят на Ориента и Катарския 

народ. Ще започнем с романтика, лукс, богати цветове и една много 
свързана с Катарския народ и неговите покровители история, която ще 
ви накара да се почувствате част от приказка на Шехерезада. Ще бъдем 

специални гости в Sharq Village & SPA by Rotz-Carlton 5*, емблематично 
място за катарците и техния Емир, както и много тясно свързано с 
историята и оцеляването на Катарския народ в не толкова далечното 

минало.  Ще се разходим из прекрасните градини в този приказен свят, 
след това ще се отпуснем в градините с чаша ароматен и чай. После ще 

се отправим към т.нар. Старо Пристанище, което днес е напълно 
реновирано и едно от най-красивите и предпочитани места от световни 
блогъри и звезди за снимки и за разходки. Мястото е още по-известно и 

със името Арабското Санторини.Когато съберете толкова много красота 
със сетивата, ще ви отведем към Музея на Ислямското Изкуство – 

впечатляващата му архитектура създадена от изключителен азиатски 
архитект ще ви осигури привилегията да се насладите освен на 
красотата и авангрдните решения, но така и на богатата колекция от 

изкуство и артефакти от целия Арабски свят. Незбравимо преживяване 
в една неповторима атмосфера. 

Цена на човек: 180 лв./ 92 EUR  при минимум 10 туриста 

Ден 8 Доха – София: 
 Трансфер Хотел – Летище в 04:15 ч. Сутринта 

 Полет Доха – София в 07:30 ч. 

 Пристигане в София в 11:30 ч. 

 

ПАКЕНТА ЦЕНА 

На човек в Дв. Стая 3492 лв./1785 EUR 

3-ти възрастен в стая 3228 лв./1650 EUR 

1 дете на доп. легло 5-11 г. 2854 лв./1459 EUR 



На човек в Ед. Стая 4224 лв./2160 EUR 

 

  

Пакетът включва: 
 Самолетен билет София – Доха – Манама – Доха – София с летищни 

такси, ръчен багаж до 7 кг., чекиран багаж до 25 кг. с Qatar Airways, 

включен кетъринг; 

 4 нощувки в Бахрейн в NOVOTEL AL DANA RESORT 4* 

 3 нощувки в Катар в Доха в хотел EMBASSY SUITES BY HILTON 4* 

 7 закуски; 

 1 обяд; 

 4 вечери; 

 1 eкскурзия в Бахрейн – Обзорен тур 

 1 екскурзия в Катар – Доха сити тур 

 Екскурзоводско обслужване 

 Входни такси за посещаваните обекти; 

 Трансфер с климатизиран транспорт; 

 Водач от България по време на цялото пътуване; 

 Медицинска застраховка „Помощ при пътуване“; 

 Всички държавни такси. 
 
Цената не включва: 

 Всичко неописано в цената включва; 

 Допълнителени турове в Бахрейн и Катар; 

 Виза за Бахрейн – 5 BD (приблизително 25 лв./13 EUR) 

 Разходи от личен характер; 
 

ЦЕНИ И УСЛОВИЯ ЗА РЕЗЕРВАЦИИ: 
Резервации и анулации: 

1. За резервация се изискват паспортни данни на туриста: имена 
изписани на латиница по задграничен паспорт, номер паспорт, 
ЕГН, валидност на паспорта. 

2. *** В случай, че предстои подмяна и подаване на документи за 
задграничне паспорт се предоставят първночално данни от 
лична карта. 

3. Цените на пакетите и екскурзиите са в БГ лева. 
4. При резервация се заплащат 50 % от пакетната цена до 3 дни 

след потвърждение. Окончателното разплащане на останалите 
50% се заплащат 40 дни преди отпътуване. 



5. Анулации: 

 
 50% депозит остава невъзвръщаем при анулация от деня на резервиране 

до 40 дни преди заминаване; 

 100% от сумата на туристическия пакет остават невъзвръщаеми при 
анулация при по-малко от 41 дни или No-Show. 

 Препоръчваме всеки турист да сключи застраховка „Отмяна на 
пътуване“, която се сключва не по-късно от 5 дни от плащане на първия 
депозит по пакета. 

1.  Туроператора си запазва правото да актуализира пакетните цени в 
случай, че настъпи промяна повече от 5% в цените на включените 

услуги. 

2. Екскурзиите включени и предложени, като допълнителни в програмата, 
могат да претърпят промяна в реда и деня на изпълнение. 

 
Изисквания за пътуване в Бахрейн и Катар: 

1. Задграничен паспорт с валидност минимум 6 месеца. 
 


